

Inzeráty v tomto čísle s tímto označením jsou podány prostřednictvím SMS, NEZASÍLEJTE NÁM PROTO PÍSEMNÉ ODPOVĚDI ANI JINÉ NABÍDKY PRO INZERENTY...

SEZNÁMENÍ

Muži hledají

- 48letý muž/VŠ, podnikatel, sportovec hledá ženu pro založení rodiny...
Hledám milou, štíhlou ženu z Hradce Králové...
33letý Josef, aktivní sportovec, svobodný hledá...

SMS SEZNAMKA

stručný návod jak podat SMS inzerát

Napište SMS ve tvaru SPIRITSEZNAMKA mezera text inzerátu
příklad: SPIRITSEZNAMKA Vdovec 65/175 hledá přítelkyni z Prahy.

Redakce SPIRITU nabízí pravidelným čtenářům kupon na bezplatnou inzerci ve všech rubrikách.

Text bezplatných inzerátů nesmí být delší než 100 písmen. Vydavatel si vyhrazuje právo, delší inzeráty dle vlastního uvážení zkrátit...

Form for coupon: Známe, Jméno, Adresa, NEVYPLŇUJTE, PSČ.

Astrokoutek

VRÁTÍ SE K VÁM? Mám andělské kontakty, propojím vás! Volejte jasnovidce Nikole na tel: 906 70 30 35

SROVNÁNÍ PARTNERŮ: Vydrží váš vztah? Víme, zda se k sobě hodíte! Vědma Eliška. Pište SMS s kódem 99HTT na 904 30 46

Kartářka Eleanor. Najdu vaši osudovou lásku! 20let praxe, jasné rychlé odpovědi. Volejte na tel. 906 70 30 35

VELKÝ OSOBNÍ HOROSKOP! Připravte se včas na budoucí události! Spolehlivá astroložka Margareta...

Paní Monika: ŽIJTE ŽIVOT V BALÍKU! Věštecké nadání mám po slavné babičce. Pište SMS s kódem 69LBB na 904 30 46

- 54/165, sympatický, kuřák, zajištěný hledá menší/štíhlou ženu do 45 let...
Rozvedený muž 55/180 z Karviné rád pozná ženu milou...
48letý muž/abstinent hledá hodnou ženu...

Zkvalitňujeme služby našim čtenářům

Při podání inzerátu uvádějte prosím znamení zvěrokruhu, ve kterém jste se narodili, případně, která znamení pro seznámení preferujete.

Hodíte se k sobě?

Každé znamení zvěrokruhu má určité charakteristiky a preference, podle nichž lze odhadovat, jak bude fungovat ve vztahu k jiným znamením.

Protilehlá znamení zvěrokruhu: Zde se názory odborníků diametrálně liší. Někteří jejich soužití vůbec nedoporučují...

Planety a jejich vztahy ukazují předpoklady, tendence a sklony k jednání a chování jednotlivce...

- 54/195, svobodný, od Brna hledá k seznámení ženu bez domova...
Hledám štíhlou ženu na trvalý, diskretní vztah...
Muž 60/174/75 hledá starší, erot. založenou paní/vdovu...

Ženy hledají

- 57letá/SŠ hledá druhá milujícího toulky přírodou Českého ráje...
Hledám nezadaného přítele se zájmy o přírodu, cestování, moře atd...
Nekuřačka 64/158/XL hledá partáka z Brna...

- Božena/69 let z Turnovska by ráda našla milého nekuřáka...
Pohledná, štíhlá, 45letá žena hledá přítele na trvalý, pohodový vztah...
64/176 hledá kamaráda od 60 - 65 let pro příjemné prožití volného času...

Různé

Prosím dámu, která byla svědkem nehody se dvěma ve vlaku z Hulína do Otrokovic, ať se ozve.
Hledám do rodiny babičku, která nemá nikoho a uvítá novou rodinu...

Placená inzerce

ZÁKLADNÍ CENY ŘÁDKOVÁ: obč. písmo: 36 znaků - 45 Kč + 21 % DPH
tučné písmo: 30 znaků - 65 Kč + 21 % DPH
Platná na inzertních stránkách: Černobíle 1 cm² - 65 Kč + 21 % DPH.

Pavel Vnučko - léčitel a věštec Pracuji osobně i na jakoukoli dálku: odpovídám dotazy, diagnostikuji, odblokovávám psychiku...

Nic se vám nedaří a máte pocit, že jste obětí prokletí? Chcete změnit svůj život a být opět šťastní? Nabízíme profesionální magickou a exorcistickou pomoc.

Při mé 33l duch. cestě mě byl „zjeven k opatování“ určitý DÁVNÝ, ZAPOMENUTÝ, TAJEMNÝ a UNIKÁTNÍ ENERGET. Proces, KTERÝ vyčistí-vyřeší JAKOUKOLI situaci K VAŠEMU PŘÁNÍ.